

吴易昺： 今年目标跻身世界前30

中国网坛新星吴易昺在男子职业网球选手协会(ATP)250斯图加特公开赛期间接受新华社记者专访时表示，相信自己还有很大进步空间，今年目标是跻身世界排名前30。

吴易昺在15日的比赛中不敌匈牙利选手富乔维奇·马顿，无缘八强。赛后他对自己首个草地职业赛总结说：“我可以逐步适应草地赛场更快的节奏。草地比赛能让球员跑动更积极，表现出更多攻击性，需要更强大的意志力，我要在这些方面做得更好。”

23岁的吴易昺上一次打草地比赛还是在2017年温网青年赛上。“我非常喜欢草地，相比较红土，可能草地更适合我现在的风格，多回合相持少一些，球速更快。红土则需要更多耐心。”吴易昺说。

对于自己的职业规划，吴易昺坦言，脑海中想的事情很多，根本停不下来。“我每天晚上都在做不同的梦，必须想个办法停下来。比如在大满贯赛事获得更好成绩，比如保持健康征战更多比赛，和更多顶级球员交手。”

现阶段世界排名第64位的吴易昺表示，现在他的水平不是上限，还有很多上升空间，今年目标是跻身世界前30名。

“新秀赛季我从教练团队中学到了很多，教练会用非常简单的语言告诉

我应该怎么做，能把我带上一个台阶。我想打进世界前30，这是很好的目标。经历比赛越多，遇到越优秀的对手，我的水平提高越快。”吴易昺说。

作为首个夺得ATP巡回赛单打冠军的中国选手，吴易昺认为今年达拉斯站的胜利不仅给他个人带来更多动力，对喜爱网球的中国青少年也是一种激励。

“要赢得一站冠军不仅需要表现出色，还需要些运气。和美国选手伊斯内尔的决赛上，我挽救了4个赛点。”吴易昺说，“这个结果对青少年会产生正面的影响，尤其是男孩子们。李娜的成功带动了一批中国女网选手，但我们还没有出现像李娜一样，在大满贯赛事上取得成功的男网运动员。”

吴易昺说：“现在我和其他中国男网选手一起努力提升世界排名，前100里有两位大陆选手，前200里有4位。在张之臻和我之前，我们还没有世界前100的大陆选手。这给中国青少年以及家长们很多信心。”



他认为，中国网球环境会越来越好，在世界上的地位也会越来越重要。“我以自己的方式为中国网球做贡献，就是赢下更多比赛，提高世界排名。有好成绩，网球运动就能获得更多支持。我打好球，不仅为了自己和家人，还希望吸引更多青少年参与并享受这项运动。”

据新华社

WNBA 李梦首发得到14分 三项数据均创新高



北京时间6月17日，新赛季WNBA常规赛继续激战，主场作战的华盛顿神秘人队以88:69轻松战胜菲尼克斯水星队。中国球员李梦第一次首发出战，她上场27分钟，12投5中，三分球9投4中，贡献了14分2篮板，而且上场时间、得分和三分命中数均创新高。

连续三战上场时间超过10分钟后，李梦迎来了她加盟WNBA的第一次首发。开场后，李梦投中全场第一个三分球，帮助球队开局打出一波9:0的攻击波。正是这完美的开局确立了神秘人队整场比赛的胜势。

此后的比赛中，神秘人队一路领先，不过李梦的命中率有所下降。李梦前两节一共出战8

分钟，5投1中，三分球4投1中，得到了3分1篮板。

第三节刚刚开局，李梦凭借出色的力量强行突破内线，左手轻松上篮得分。距离本节结束还剩1分29秒时，水星队进攻不中，神秘人队发动快攻，球队多次传导之后，埋伏在底线的李梦投中3分。她三节拿到了8分，刷新赛季新高，同时也是球队得分第三多的球员。

找到手感的李梦一发不可收拾。第四节开局，她连续投中两记三分球，将个人命中率提升到50%，而且将两队分差扩大为20分以上。最终，李梦一共登场27分钟，12投5中，其中包括4记三分球，砍下了14分，抢下2个篮板。

据当地媒体报道，李梦此后将前往澳大利亚与中国女篮会合，并跟随国家队出战2023年女篮亚洲杯。 胡子

武汉三镇官宣佩德罗下课

6月17日，武汉三镇足球俱乐部正式官宣，根据球队未来发展需要，经与佩德罗及其教练团队友好协商并达成一致，即日起，佩德罗将不再担任武汉三镇足球俱乐部一线队主教练。“分手”后，武汉三镇俱乐部为这位曾在上赛季率领球队夺得队史首个中超冠军的主教练送上祝福。

同时，武汉三镇俱乐部表态：“将认真总结2023赛季中超联赛第一阶段出现的问题，严格加强自身管理和球队建设，努力争取奉献更加精彩的比赛和成绩，以回馈广大球迷朋友和社会各界的支持与关注！”主动求变，争取更好的成绩，这是武汉三镇在中超间歇期里发出的最强音。至于谁将成为佩德罗的接任者，从目前得到的信息来看，应该是熟悉球队且被大家所熟知的人。

说起佩德罗，他于2019年加入武汉三镇足球俱乐部担任技术总监一职，2021年7月临危出任武汉三镇足球俱乐部代理主教练，在当年中甲联赛中豪取联赛14连胜，率队在年底冲超成功并获得当年的中甲联赛冠军。2022中超赛季，作为主教练，佩德罗率队在第一阶段中取得9胜1平的战绩，随后在赛季中取得了12连胜的佳绩，最终率队力压山东泰山夺得2022赛季中超联赛的冠军，创造了湖北武汉职业足球的历史。2023赛季，佩德罗又率队在杭州夺得2023中国足球协会超级杯冠军。

不可否认，在过往两年时间里，佩德罗率队取得了中超联赛、超级杯、中甲联赛三个冠军头衔，但在2023赛季已进行的12轮联赛中，武汉三镇队在其指挥下，只取得了3胜7平2负联赛暂时排名第八的战绩，这距离球迷乃至俱乐部预期的成绩相差甚远。

荆楚

巴萨名宿出任支云主帅

新华社南京6月16日电 南通支云足球俱乐部16日宣布，西甲巴塞罗那队名宿加布里·加西亚正式出任球队一线队主教练，他将率队征战2023赛季中超联赛的剩余比赛。

1979年出生的加西亚出道于巴塞罗那俱乐部“拉玛西亚”青训，球员时代曾随巴萨夺得2次西甲冠军和1次欧冠联赛冠军，2014年退役后开始执教生涯，先后在巴萨青年队、瑞士超级联赛球队锡永、西班牙球队安多拉和奥洛特等队任教。

南通支云俱乐部表示，加西亚是一名“能够让球队始终保持竞争力，并在低谷时期重整旗鼓的实力派少帅”，希望他能率领球队迎接联赛接下来的挑战。

作为新赛季的“升班马”，南通支云队目前以2胜3平7负的战绩排名中超第14位。

分类信息 刊登热线
6630888

生活广场
刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



供求信息

关注月令谢谢喵!
live.bilibili.com/22625077

搬家服务

海港搬家 6268899 移家
二十年老字号

分类信息

商务广场

刊登热线: 6630888

小小投入 一呼百应

刊登热线: 6630888